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   Σας παρακαλώ, σας παρακαλώ, σας παρακαλώ, 
  χίλιες φορές κι ακόµη µία, 

     ΜΗ ∆ΙΑΒΑΣΕΤΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ!
Αν το έχετε ήδη αγοράσει, καταστρέψτε το. Αν βρίσκεστε στο 
βιβλιοπωλείο της γειτονιάς σας, βγάλτε το έξω, σκίστε το, πατήστε 
το, σκίστε το ξανά για να είµαστε σίγουροι και µετά θάψτε τα 
κοµµατάκια ΒΑΘΙΑ κάτω από τη γη. Για να είµαστε απολύτως 
ασφαλείς. 

Αυτό το ΑΠΑΙΣΙΟ βιβλίο, και είναι πραγµατικά απαίσιο, ειδικά 
στην ωρθωγραφεία του, θα έχει πολύ κακή επιρροή στα παιδικά 
µυαλά. Θα δώσει στα παιδιά πολλές, πολλές ιδέες για να γίνουν 
ακόµη πιο σκανταλιάρικα από όσο είναι, και µερικά είναι ήδη 
ΥΠΕΡΒΟΛΙΚΑ σκανταλιάρικα. Πρόκειται περί αίσχους και προσωπικά 
θα ζητήσω να απαγορευτεί αυτό το βιβλίο. Ο κύριος Ουαλαλά (ή όπως 
είναι τέλος πάντων το χαζο-όνοµά του) θα έπρεπε να ντρέπεται. 

∆εν µπορούσε αυτός ο τεράστιος ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ που µοιάζει µε 
κοστουµαρισµένη ντουλάπα να γράψει ένα καλό βιβλίο για καλά 
παιδιά που κάνουν καλές πράξεις; Γιατί να µη γράψει µια ιστορία 
για ένα κοριτσάκι που φέρθηκε καλά σε ένα γατάκι; Ή ένα παραµύθι 
για ένα καλό αγόρι που βοηθάει µια τραυµατισµένη πεταλούδα να 
περάσει απέναντι έναν δρόµο µε πολλή κίνηση; Ή µια ιστορία για δύο 
παιδιά που πηγαίνουν σε ένα λιβάδι και µαζεύουν αγριολούλουδα 
για τη µαµά τους η οποία είναι πολύ άρρωστη γιατί έχει λίγο 
πονοκέφαλο;

του Ραζ, του παντοπώλη.

 ΕΙΣΑΓΩΓΗ.
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Θα µπορούσε να το ονοµάσει 

ΤΑ ΚΑΛΥΤΕΡΑ, ΕΥΓΕΝΕΣΤΕΡΑ, ΠΙΟ ΚΑΛΟΣΥΝΑΤΑ, 
ΠΙΟ ΑΞΙΑΓΑΠΗΤΑ ΠΑΙ∆ΙΑ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ.

Αλλά όχι.
Το αντίθετο, µας δίνει ΕΝΑΝ ΣΩΡΟ ιστορίες µε παιδιά που 

οι πισινοί τους δε σταµατούν να κλάνουν, µε παιδιά που µαθαίνουν 

τις ψείρες τους να κάνουν απαίσια πράγµατα και παιδιά που όλο 

σκαλίζουν τις µύτες τους µέχρι να φτιάξουν το µεγαλύτερο κακάδι 

του κόσµου.

Τέτοια παιδιά δε θα τα άφηνα ΠΟΤΕ να µπουν στο παντοπωλείο µου, 

το οποίο είµαι περήφανος να σας πω πως ψηφίστηκε ως το καλύτερο 

παντοπωλείο της γειτονιάς.*

∆ε θα άφηνα ποτέ τα πραγµατικά ΑΠΟΚΡΟΥΣΤΙΚΑ παιδιά αυτού 

του βιβλίου να επωφεληθούν από τις ειδικές προσφορές που έχω στο 

µαγαζί µου, όπως τα 103 αναψυκτικά στην τιµή των 102 ή αν αγοράσεις 
το βάρος σου σε καραµέλες µέντας, παίρνεις µια καραµέλα δωρεάν. 
Τρέξτε πριν τελειώσει το στοκ!**

Το χειρότερο από όλα είναι ότι δε συµµετέχω σχεδόν καθόλου σε αυτό 

το βιβλίο. Είναι προσβολή! Είµαι µακράν ο εξυπνότερος και οµορφότερος 

χαρακτήρας που έχει σκεφτεί ποτέ το σκοτεινό και ταραγµένο µυαλό 

του κυρίου Ουαλίλι! Παρ’ όλα αυτά, µου ζήτησε να συµµετέχω µόνο 

µε µια εισαγωγή και είχα αυστηρές οδηγίες αυτή η εισαγωγή να µην 

υπερβαίνει τις δύο σελίδες. ∆ύο σελίδες!
Πώς τολµάς, κύριε Ουαλάκια; Ασφαλώς εγώ, Ο 

* ΤΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΤΟΥ ΡΑΖ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΗ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ ΤΟ ΜΟΝΑ∆ΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΣΤΗ ΓΕΙΤΟΝΙΑ. ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΠΟΥ ΤΟ ΛΕΜΕ, ΘΥΜΗΘΗΚΑ 
ΟΤΙ ΤΟ ΜΑΓΑΖΙ ΜΟΥ ΗΡΘΕ ∆ΕΥΤΕΡΟ ΠΕΡΥΣΙ ΣΤΗΝ ΕΡΕΥΝΑ ΓΙΑ ΤΑ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΑ. ΠΡΩΤΟ ΗΡΘΕ ΤΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΟ.

** Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΕΙΝΑΙ ΟΤΙ ΕΧΩ ΠΟΛΥ ΣΤΟΚ ΚΑΙ ΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΧΟΥΝ ΛΗΞΕΙ, ΟΠΟΤΕ ∆ΕΝ 
ΥΠΑΡΧΕΙ ΛΟΓΟΣ ΝΑ ΒΙΑΣΤΕΙΤΕ. ΠΕΡΑΣΤΕ ΚΑΠΟΙΑ ΣΤΙΓΜΗ ΧΑΛΑΡΑ.

ΜΕΓΑΣ ΡΑΖ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΤΟΥ ΡΑΖ
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ΡΥΑΚΙ ΑΠΟ ΣΑΛΙΑ

Ο Σαλιάρης

ΣΑΪΜΟΝ

ΒΡΕΓΜΕΝΑ ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ ΚΑΙ 

ΚΑΛΤΣΕΣ ΑΠΟ ΤΗ ΛΙΜΝΗ ΜΕ ΣΑΛΙΑ

ΛΙΜΝΗ ΑΠΟ ΣΑΛΙΑ
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ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΚΙ ΕΝΑΝ ΚΑΙΡΟ ήταν ένα αγόρι που το έλεγαν 

Σάιμον. Ο Σάιμον ήταν πολύ σαλ ιάρης . Δε μιλάμε για τα 

φυσιολογικά καθημερινά σάλια, τις παράξενες σταγόνες που 

τρέχουν από το στόμα σου στο σαγόνι σου. Όχι, όχι, τα σάλια του 

ήταν σάλια ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ. Ο Σάιμον 

ήταν ένα αγόρι που μπορούσε να χύσει λίτρα και λίτρα σάλιων σε 

μία μέρα.

Ο Σαλιάρης
ΣΑΪΜΟΝ

16
@ Kειμένων: David Walliams, 2016 / @ Εικονογράφησης: Tony Ross, 2016 

@ Εκδόσεις ΨΥΧΟΓΙΟΣ Α.Ε., Αθήνα 2018 under licence from Harper Collins Publishers Ltd.



Τώρα μπορεί να αναρωτιέσαι γιατί ο Σαλιάρης Σάιμον είχε 

τόσα σάλια. Βασικά, είχε τόσο πολλά γιατί ήταν ένας απίστευτος 

τεμπέλης. Αν μπορούσε, θα κοιμόταν 24 ώρες τη μέρα,  

7 μέρες την εβδομάδα, 365 μέρες τον 
χρόνο. Και όσο ο Σάιμον έπαιρνε τους  

υπνάκους του, του έτρεχαν τα σάλια. 

έκαναν τα σάλια που  

προσγειώνονταν στο πάτωμα.

Τις μέρες που είχε σχολείο, έπρεπε να τον  

σύρουν από τα πόδια για να τον σηκώσουν  

από το κρεβάτι. Αν δεν τα κατάφερναν,  

θα τον τσουλούσαν με το κρεβάτι μέχρι  

το σχολείο κάθε πρωί. Και μόλις θα έφτανε  

εκεί, θα συνέχιζε τον ύπνο του. 

Τίποτα δεν άρεσε περισσότερο στον Σάιμον από το να 

κοιμάται κατά τη διάρκεια του μαθήματος. Ήταν γνωστό 

εξάλλου ότι κουβαλούσε και τον υπνόσακό του μαζί του στο 

σχολείο. Έτσι δεν έχανε τον ύπνο του σε κανένα μάθημα.

Π Λ Α Φ !

Π Λ Α Φ !

«ZZZZZZZ».

«ZZZZZZZ».

Π Λ Α Φ !

«ZZZZZZZZZZ».

Π Λ Α Φ !

«ZZZZZZZZZZZZZ».

Ο ΣΑΛΙΑΡΗΣ ΣΑΪΜΟΝ
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